

وداع حسینی، عهدانتقام



سیدعبدالله متولیان

کارشناس سیاسی

«دین‌گریز کردن مردم تحت‌نظام دینی» و «منزوی بودن ایران در بین جهانیان» و «برای همیشه دفن کردندین‌اشیتشیع بی‌بدیل، شگفتی‌جهلیان را برانگیخت و رسانه‌های غربی را در بهت و حیرت همراه با عصبانیت فروبرد. درست در همین لحظات حساس، پیام تاریخی حضرت آیت‌الله امام سید مجتبی حسینی خامنه‌ای همچون شمشیری بران، خطاب به آقای شهید ایران و امت مبعوث صادر شد؛ پیامی که هم عهد است و هم انذار داد. پیام مظهرله، با سلام به شهید و اجداد طاهرینش، ریشه‌های قیام او را به بعثت نبوی و قیام عاشورا متصل کرد. «آقای شهید ایران» را حسینی خواند؛ کسی که حسینی زیست، جهاد کرد و در همان مرام به شهادت رسید. تحلیل دقیق رهبر معظلم انقلاب از این واقعه، آن را فراتر از یک مراسم سوگو فرار می‌دهد. حضور میلیونی مردم را «بعثت حسینی» توصیف کردند که مکتب خمینی و خامنه‌ای شهید را جلوه‌ای تازه بخشیده است. این شور، ولولهای در اردوگاه حق و زلزله‌ای در اردوگاه باطل ایجاد کرد و دشمنان را به واکنش‌های عصبی واداشت.

رویدادهای هفته گذشته، دقیقاً با این تحلیل همخوانی دارد. پس از امضای تفاهنامه با امریکا، نقض مکرر بندهای آن توسط طرف امریکایی آشکار ششد تلاش برای کردیدر موازى تنگه هرمز، حملات به زیرساخت‌های سیریک، جاسک و بندرعباس، پروپاگانداى رسانه‌ای برای دوقطبی‌سازی جامعه در جنگ روایت نیز همزمان راه افتاد؛ تلاشی ناکام برای بی‌اعتبار کردن رسانه ملی و ایجاد شکاف میان مردم و مسئولان. تشیع بی‌تظیر پیکر امام شهید، این نقشه‌ها را خنثی کرد. عصبانیت ترامپ از ناتوانی در کنترل تنگه هرمز و شکست جنگ روایت، او را به فحاشی به ملت سربلند ایران در ترکیه و صدور فرمان حمله واداشت. دهها نقطه در ۱۵ شهر هدف قرار گرفت و شهدای گرانقدری تقدیم شد. تحریم‌های جدید و لغو فروش نفت نیز بخشی از این خشم شیطانی دلکف اِستِبتی است.

جمهوری اسلامی اما با ادب متکی به تمدن بزرگ اسلامی و در اوج اقتدار پانصد قدرتمندانه و با هشتاد پانک ه پاس‌های معدی گسترده و درناتک خواهد بود. و اما در این میان، پیام رهبر معزز انقلاب لایه‌های راهبردی عمیقی دارد. تأکید بر «انتقام خون پاک شهید و همه شهدای دو جنگ» به عنوان «خواست ملت» و «حتمی» و «فهرست جنایتکاران را از صدر تا ذیل یادآوری کرد. این انتقام را وابسته به شخص خاص ندانست بلکه آن را مأموریتی الهی خواند که آزادگان جهان آن را پیگیری خواهند کرد. این سخن، هم بیادگار است و هم امیدآفرین و به خوبی نشان می‌دهد مقاومت، نه واکنشی لحظه‌ای بلکه مسیر مستقیمی است که شهید ترسیم کرده و امت، متعهد به پیومدن آن است.

از منظر تحلیلی، این پیام چندلایه عمل می‌کند. نخست، انسجام ملی را تقویت می‌کند. حضور میلیونی مردم در مراسم، خودبهترین سند وحدت حول مکتب حسینی است. دوم، به دشمنان هشدار می‌دهد که جنایتکاران «رزوی مرگ آرام یا خود به گور خواهند برده» این انداز، ریشه در تاریخ شیعه دارد. در کربلا تا امروز، خون مظلوم، امت را به حرکت درمی‌آورد. سوم، راهبرد مقاومت را تبیین می‌کند. عهد بر پایدالت مکتب شهید، استقامت در سختی‌ها و دل بستن به وعده‌های الهی، نقشه راهی روشن برای نسل جدید ارائه می‌دهد. در شرایطی که دشمنان از وهانی تا صهیونی و غربی، علیه ایران اسلامی ائتلاف کرده‌اند، این پیام اتحاد امت اسلامی را فراتر از مرزها فرامی‌خواند.

بدینسان، آنچه در سحرگاه ۱۹ ژوئن در رواق دارالذکر رخ داد، طلوع وعده تخلصناپذیر الهی بود. دشمنی که با ترور، تحریم و تحقیر به میدان آمده بود، اکنون خود در محاصره خشم مقدسی است که از ده‌ها میلیون عاشق تشیّع کندند تا احاد آزادگان عالم را در بر می‌گیرد. پیام رهبری، بازخوانی عاشورا در قامت امروز ایران است؛ همان‌طور که قیام امام حسین علیه‌السلام پس از شهادتش جان رافعرت کرد، خون «آقای شهید ایران» نیز فتح نهایی را رقم خواهد زد؛ این انتقام حتمی، نه تهدید، که بشارت است برای مستضعفان و هشدار است بی‌امان برای فاتلان بی‌آبرویی که اکنون باید هر سحرگاه طنین «یا لئنا للآخمنه‌ای» را بر فراز گنواره منزلزل قدر نشان بشنوند. دشمنان بدانند این ملت با حضور حماسی و عهد استوار، فتح قریب را رقم خواهد زد.

گروه‌های غیر



تأیید خبر شهادت

۲بسیجی تأمین امنیت در مشهد

روابط عمومی سپاه امام رضا (ع) با صدور اطلاعیه‌ای، شهادت دو تن از نیروهای انثا گر و جان بر کف بسیجی را که در حال تأمین امنیت شهر بودند، تأیید کرد.

به گزارش سپاه نیوز، در اطلاعیه روابط عمومی سپاه امام رضا (ع) آمده است: دو تن از فرزندان غیور و بسیجی مشهدالرضا به نام‌های سید سجاد علوی و مهدی هرمند که در حوالی میدان سرفرازان مشهد با فاصله حدود ۱۵ کیلومتری از حرم مطهر برای ایجاد آرامش و تأمین امنیت در حال گشت زنی بودند مورد هدف قرار گرفته و به درجه رفیع شهادت نائل آمدند. همچنین در این حادثه یک عابر پیاده به دست عوامل مهاجم به تیم گشت سیبج مجروح و به بیمارستان منتقل شد. بی‌تردید عامل یا عوامل این جنایت به سزای عمل خود خواهند رسید و مطابق قانون با آن‌ها بر خورد خواهد شد. اطلاعات تکمیلی این حادثه در دست بررسی است که به اطلاع عموم مردم خواهد رسید.

یک منبع آگاه نظامی خبر داد

قدردانی از فرمانده نیروی دریایی سپاه برای تحکیم ترییات ایرانی در تنگه هرمز

عملکرد سردار علی عظمایی در پر خورود با نقض عهد دشمن در تنگه هرمز مورد تقدیر و تحسین قرار گرفته است.
یک منبع آگاه نظامی در گفت‌وگو با دفاع پرس از قدردانی از سردار علی عظمایی، فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به دلیل اقدامات ترییات ایرانی تنگه هرمز خبر داد.
رزمندگان نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی هم‌زمان با بر گزاری حماسه شتبیع آقای شهید ایران و حضور رئیس دولت تروریستی امریکا در منطقه برای شرکت در اجلاس ناتو، روند نقض عهد و پیمان شکنی دشمن امریکایی در تنگه هرمز را از طریق بر خورود قاطع با کشتی‌های متخلف، متوقف کردند.

۲ جوان

۴ خبریک

پایسده

سرویس سیاسی، ۶۰۰۸۵۲۲۰

پیام رهبر انقلاب به‌مناسبت تشییع و تدفین آقای شهید ایران

عهد انتقام

قاتلان جنایتکار آرزوی مرگی آرام و در بستر را با خود به گور خواهند برد



حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای در

پیامی ضمن قدردانی صمیمانه از حضور ده‌ها

میلیونی مردم ایران و عراق در مراسم تشییع

«آقای شهید ایران»، خطاب به امام شهید امت

تأکید کرد:ن: عهد می‌بندیم که انتقام خون

پاک شما و همه‌ی شهیدان این دو جنگ را از

قاتلین جنایتکار و بی‌آبرو بگیریم. این انتقام،

خواست ملت ما است و به‌طور حتمی باید

صورت بگیرد. این جنایتکاران که فهرستی از

صدر تا ذیل شان موجود است، آرزوی مرگی

آرام و در بستر را با خود به گور خواهند برد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر معظلم رهبری،

متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم

السلام علیک یا ثارالله و ابن ثاره و الوتر المَوتور.

السلام علیک و علی جذک و اَبسک و اُمک و

اَخیک و المعضومین من ولدک.

سلام بر امامی که ندای حیات‌بخش قیامش،

پژواکی عظیم و پرطنین از بعثت نبوی را در انقلاب

دور دست تاریخ امتداد بخشید و از اثر آن انقلاب

اسلامی ایران پدید آمد. انقلابی که از اساس

حسینی بود و با شمار و مرام حسین ساخته شد

و بالید. آقای شهید ایران هم با همین مرام رشد

کرد. او حسینی بود، حسینی اندیشید، حسینی

حرکت کرد، حسینی جهاد و مقاومت نمود،

حسینی زیست، و حسینی خون خود را در راه

مکتب حسین تقدیم کرد و به شهادت رسید.

■ قدردانی از عساجبانگیز مردم

ایران و عراق

در زمره‌ی حسینیان، کسور هستند که وقتی

در راه حسین و برای مکتب و مرام حسین

علیه‌السلام، خوششان می‌آید فرمانه بر زمین می‌ریزد،

امت اسلام به حرکت در می‌آید و آن زمان، به

عاشورا و آن مکان، به کربلا متصل می‌شود.

حال هم همان شور حسینی، ملت ما را باعث

بخشیده و مکتب خمینی کبیر و خامنه‌ای

شهید را جلوه‌ای تازه داده است. این است آن

غوغای حیات‌بخشی که انعکاس ندای مظلومیت

حسین علیه‌السلام و ندای هُل بن ناصر یضربی

او در ایران و پس از آن در عراق و سایر کشورها

به پا می‌کند و زلزله در باطل می‌اندازد. و چا

دارد به همین مناسبت از حضور ده‌ها میلیونی،

عجاب‌برانگیز، دشمن شکن و تاریخی مردم در

شهرها و روستاهای ایران و عراق خصوصا تهران،

قم، نجف، کربلا، و مشهد صمیمانه قدردانی کنم.

ملت ما خونخواه حسین است. این ملت بزرگ

سال‌ها فرزندان خود را در راه حسین و در جنگ

با دشمنان حسین و مرام حسینی فدا کرد. و

ایک هم خونخواه او و حسینیان زمان است.

■ جنایتکاران آرزوی مرگی آرام را به گور می‌برند

اکنون به پیشوای شهیدمان عرض می‌کنم:ای

قتیل مظلوم‌ای! مظلوم سرفراز! ای بنده‌ی

صالح خدا! حال که با چشمان اشکیار و دل‌های

شکسته با پیکر شما وداع می‌کنیم، با شما عهد

می‌بندیم که مکتب شما را پاس بداریم و آن طریق

مستقیمی را که شما ترسیم کردید با استقامت

بپیامیم و در این راه از سختی‌ها نهراسیم، و

همچون شما به بشارت‌ها و وعده‌های الهی دل

ببندیم. عهد می‌بندیم که انتقام خون پاک شما، و

همه‌ی شهیدان این دو جنگ را از قاتلین جنایتکار

و بی‌آبرو بگیریم. این انتقام، خواست ملت ما است

و به‌طور حتمی باید صورت بگیرد. این جنایتکاران

که فهرستی از صدر تا ذیل بحق موجود است،

آرزوی مرگی آرام و در بستر را با خود به گور

خواهند برد. آنها باید بدانند که این امر، متوقف

بر وجود شخص من یا سایر مسئولان نیست. ما

باشیم یا نباشیم، این مطلب محقق خواهد شد و

بزودی احادی از آزادگان در سراسر دنیا هر یک

بخشی از این مأموریت الهی را انجام خواهند داد.

رئیس قوه قضائیه:

جنایتکاران را تعقیب و مجازات خواهیم کرد

خود هم مجازات شوند و هم خسارت‌های وارده را جبران کنند، افزود: دادستانی کل کشور، معاونت بین‌الملل و مرکز وکلای قوه قضائیه با جدیت در حال پیگیری این پرونده‌ها هستند و از ظرفیت وکلای مستقل و حقوقدانان عدالتخواه جهان نیز برای پیشبرد این روند استفاده خواهند شد. رئیس قوه قضائیه همکار و هم‌فکران میان حقوقدانان و نهادهای قضایی را لازمه موفقیت در تعقیب جنایتکاران جنگی دانست و اظهار کرد: هر چند قدرتهای بزرگ در برخی نهادها و محاکم بین‌المللی نفوذ دارند، این موضوع مانع پیگیری حقوقی جمهوری اسلامی نخواهد شد و روند مستندسازی، تعقیب و مطالبه حقوق ملت ایران با جدیت ادامه می‌یابد. از‌ه‌ای همچنین بر اهمیت بهره‌گیری از افکار عمومی جهان در کنار سازوکارهای حقوقی تأکید کرد و گفت: علاوه بر پیگیری قضایی در داخلی و بین‌المللی، تا دستیابی به نتیجه دنبال خواهد کرد.

سرپرست وزارت دفاع:

تولید موشک و پهپاد یک روز هم متوقف نشده است



این توطئه ناکام ماند و جمهوری اسلامی با اقتدار از این آزمون عبور کرد. سرپرست وزارت دفاع با بیان اینکه عملکرد نیروهای مسلح در جنگ رمضان نسبت به جنگ ۱۲ روزه مبتکرانه‌تر و مقتدرانه‌تر در حوزه تکنیک و تکنیک بود، اظهار داشت: با وجود گستردگی و پیچیدگی میدان نبرد، نیروهای مسلح در کوتاه‌ترین زمان ممکن پاسخ قاطع به دشمن دادند و با وجود شهادت فرماندهان عالی، نه تنها انسجام خود را از دست ندادند، بلکه با سرعت، ابتکار عمل و تکنیک پذیری بالا، دشمن را با شگفتانگه‌های متعدد مواجه کردند.

سرپرست این رضا، جنگ اخیر را فرصتی برای شتاب‌بخشی به توسعه فناوری‌های دفاعی دانست و گفت: این نبرد بار دیگر ثابت کرد هر چا بر فناوری‌های نوین و دانش بنیان سرمایه‌گذاری

ای پدر شهید امت، نوشیدن شهد شهادت که عمری در آرزوی آن بودید، گوارایان باد. پوشیدن خلعت شهادت با بدنی که نشان‌ها از مادر تان داریم که آقای شهیدمان یکی از آنان باشد و بار دیگر صحنه‌های درخشان و ناب از مجاهدت و شمای ای همراهان مظلوم او که غافلگیرانه مورد هجوم دشمن قرار گرفتید و به شهادت رسیدید، خوشا به حالتان که اینک میهمان آن مولای هستنید که شاید بارها رفت و لطفشان را درک کرده باشید. آن آقائی که باب رحمت الهی و عنایت جنابیان می‌سیاریم تا هم‌چنان که در

حیات دنیوی خود از لطف شما بهره‌مند بودند، ای پس هم همان‌طور و بلکه بسیار بالاتر و بیشتر از آن برخوردار باشند. در آخر، بار دیگر به سرورمان حضرت بقیه‌الله عجل‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف المرزقی که برترین صلوات‌خا بر شما باد، اکنون با همه پاره‌ی خامدی از خادمین حضرتان و عزت‌طاهره، پس از تأیید باسحق موجود است، بی‌وقفه به همراه ابیان شهدایی از خانواده‌اش که هر یک یادآور شهیدی از شهیدان دشت کربلا است، در این خاک پاک می‌آیند تا آن روزی که باشیم یا نباشیم، این مطلب محقق خواهد شد و عجل‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف:ا: پس ابرهای غیبت بیرون آید و بر مردمان کره‌ی خاکی، نور رحمت

سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای ۱۸ تیر ۱۴۰۵

یادداشت‌نویسرها

نشانه‌های استیصال

یک ابر قدرت شکست خورده



محسن فتعی

نماینده سنج در مجلس

این روزها، در حالی که ایران همچنان عزادار و غبار عزای رهبر شهید از چهره شهرها کنار نرفته است، دشمنان بار دیگر چهره واقعی خود را نشان دادند. حملات مجدد امریکا به ایران که موجب شهادت و مجروحیت جمعی از رزمندگان و شهروندان عزیزمان و خسارت‌های گسترده شد، نشان از «خشم و استیصال» یک ابرقدرت شکست‌خورده دارد؛

عصبانیتی که ریشه در تحقیر بزرگ آنان در برابر چشمان جهان دارد. رئیس‌جمهور سفینه و حقیر امریکا، آنقدر کوچک است که نمی‌تواند عظمت حضور میلیونی ملت ایران را در مراسم تشییع رهبر شهید هضم کند. او در لفاظی‌های اخیر خود بارها ضمن توهین به ملت ایران، تهدید به آغاز مجدد حملات گسترده به ایران کرده است. اما همه می‌دانیم که این تهدیدهای پوچ، چیزی جز فرار از شکست بزرگی نیست که در جنگ

تحملی سوم متحمل شدند. چه روزهایی بود! این روزها از تهران تا قم، از نجف تا کربلا و مشهد، میلیون‌ها نفر در صفوف به‌هم‌فشرده، با چشمانی اشکیار و مشت‌هایی گره کرده، پیکر مطهر پدر امت را بدرقه کردند. اما شاید باشکوه‌ترین تجلی این حساسه، پیوند میان دو ملت ایران و عراق بود.

پیکر مظهر رهبر شهید در نجف و کربلا و در میان حزن و اندوه میلیون‌ها عراقی عزادار با شکوه تمام تشییع شد. این حضور، یک پیام روشن به جهان داشت: «جبهه مقاومت، با شهادت رهبرانش نه‌تنها متوقف

نمی‌شود، که گسترده‌تر و پرشورتر از همیشه ادامه می‌یابد.»

مردم در این مراسم، با پرچم‌های سرخ انتقام و شعارهای «مرگ بر امریکا» و «مرگ بر اسرائیل»، یکصدا فریاد زدند که «ما هنوز اینجایم و تا آخر ایستادهم». این فریادها، خشم دشمنان را برانگیخت و آنان را به فکر واکنش و انتقام انداخت.

حملات اخیر امریکا، یکک عملیات نظامی برای دستیابی به اهداف راهبردی نبود. این حملات، «واکنش عصبی» به شکستی بود که برابر چشمان جهان متحمل شدند. دشمنان با دیدن این حضور میلیونی، با دیدن این اتحاد کم‌نظیر، با دیدن این بیعت دوباره با رهبر معظلم انقلاب، به عمق استیصال و حقارت خود پی بردند و تصمیم به «جبران» گرفتند

و آنچه را که نتوانستند در میدان جنگ‌های ۱۲ روزه و ۴۰ روزه به دست آورند، حالا با حملات کور و تروریستی دنبال می‌کنند. در برابر این تجاوز جدید، نباید دچار استهات و تصمیمات شتاب‌ده شد. نسخه مقابله با دشمن، نسخه‌ای است که بارها و بارها در میدان نبرزمین به کار بسته شده و بار، رپیوری را برای ما به ارغمان آورده است.

نخست: حفظ انسجام و وحدت ملی. سرمایه‌ای که در تشییع رهبر شهید به اوج خود رسید، باید با تمام توان پاسداری شود. نیروهای مسلح با حمایت و پشتیبان این مردم محکم و مقتدر در میدان ایستادند و اجازه هیچ تجاوزی به دشمن نخواهند داد. دشمن به اختلاف ما چشم دوخته است. هر گونه دوگانه‌سازی و تخریب، خدمت به دشمن است.

دوم: تبعیت از رهبری. حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای، با تدبیر و صلابت همچون چند ماه گذشته کشتی انقلاب را در این طوفان سخت هدایت می‌کنند. اطاعت از ایشان، محور وحدت و رمز عبور از بحران‌هاست. سوم: حضور در میدان. مردم در چهار ماه گذشته ثابت کردند که در سخت‌ترین شرایط، پای کار نظام و انقلاب هستند. این حضور، بزرگ‌ترین سلاح بازدارنده در برابر دشمن است.

امروز، درست در ایامی که پیکر مظهر رهبر شهید در جوار امام روفراع) آرام گرفته است، دشمنان فکر می‌کنند احملات کور می‌توانند خشم تحقیر خود را التیام بخشند. اما غافل از اینکه این حملات، نه‌تنها ما را نمی‌ترساند، که عزم و ارادهمان را برای ادامه راه رهبر شهید، ولادین‌تر می‌سازد.

ملت ایران - با تمام اقوام و مذاهب آن - در تشییع و تدفین یک «بیعت تاریخی» با زارمان‌های انقلاب و رهبری جدید رقم زد. دشمنان باید بدانند که این ملت، با هر بار شهادت، استوارتر می‌شود. هر بمبی که فرو می‌افتد، نفرت و خشم آنان را نشان می‌دهد، و هر بار که دست به تجاوز می‌زند، شکست بزرگ‌تری در انتظارشان خواهد بود.

گروه‌های غیر

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح:

فداکاری‌های نیروهای مسلح

دشمن را به عقب راند

نیروهای مسلح با فداکاری‌های خود توانستند دشمنان صهیونیستی و امریکایی را که پیش از جنگ ادعاهای بسیاری داشتند، به عقب‌نشینی وادار کرده و سربربلندی ایران را در سطح جهانی به رخ‌مغان آورند. به گزارش ابراهیم، با تمام اسلام‌آحمد برای تأمین امنیت کشتیرانی در تنگه نیروهای مسلح روز گذشته در دیدار باامیر علی جهانشاهی فرمانده نیروی زمینی ارتش با اشاره به ایناگرگی‌های نیروهای مسلح در جریان «جنگ ۴۰ روزه»، از مجاهدت‌های نیروی زمینی ارتش در سخت‌ترین شرایط تقدیر کرد. رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح با ستایش مدیریت جهادی و میدانی امیر جهانشاهی در طول «جنگ تحمیلی سوم»، حضور فرماندهان در خط مقدم میدان را عاملی کلیدی در ارتقای روحیه و انگیزه رزمندگان دانست. وی افزود: سازمان قضایی نیروهای مسلح به عنوان بازوی توانمند فرماندهان، در راستای اجرای عدالت و تقویت اقتدار و نظم در نهادهای نظامی تلاش می‌کند. پورخاقان از وحدت و همدلی میان نیروهای ارتش، سپاه و مرزبانان در پاسداری از مرزها قدردانی کرد و تعاملات نزدیک اینن دو نهاد را عامل موفقیت در انجام مأموریت‌ها برشمارد. امیر جهانشاهی فرمانده نیروی زمینی ارتش، از حمایت‌های سازمان قضایی نیروهای مسلح در پیشبرد مأموریت‌ها قدردانی و گزارش می‌تأمین نیازهای کشور قرا گرفت و نقش مؤثری در خدمت پشتیبانی از بخش‌های مختلف ایفا کرد. وی حمایت گسترده مردم از نیروهای مسلح را یکی از مهم‌ترین دستاوردهای جنگ دانست و اظهار داشت: این همراهی، انگیزه مضاعفی برای توسعه صنعت دفاعی ایجاد کرد و امروز این فرصت فراهم شده است تا اتکا به مدیران جهادی، آینده‌نگر و خوش فکر، معماری جدیدی برای صنعت دفاعی کشور طراحی شود؛ صنعتی که بتواند پاسخگوی نیازهای دفاعی ایران در دهه‌های آینده باشد. سرپرست وزارت دفاع همچنین با اشاره به حضور گسترده مردم در مراسم تشییع فرماندهان شهید، سازو کارهای چابک برای اکتساب فناوری‌های جدید از مقاومت دانست و گفت: تلاش امریکا برای القای انزوای جمهوری اسلامی ایران با حضور گسترده ملت‌ها و هیئت‌های خارجی ناکام ماند و اروپاییان در عمل در مسیر سیاست‌های امریکا حرکت می‌کنند، اما در خونی به تناسیم و به توانمندی‌های خود ایستادند. سرپرست وزارت دفاع همچنین از بهره‌رسانی از بانک اطلاعاتی دفاعی کشور پس از جنگ ۱۲ روزه خبر داد و افزود: امروز نقاط آسیب‌پذیر دشمن به‌طور دقیق شناسایی و محاسبه شده و نیروهای مسلح می‌دانند در چه زمان، چگونه و تاچه میزان ارتقای مستمر توان دفاعی هستند.

هشدار عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس

اقدام خارج از چارچوب فرانسه با پاسخ ایران روبه‌رو می‌شود

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با انتقاد از اظهارات رئیس‌جمهور فرانسه درباره استقرار تجهیزات دریایی این کشور در تنگه هرمز، تأکید کرد هرگونه اقدام خارج از چارچوب از سوی فرانسه یا پاسخ متناسب جمهوری اسلامی ایران مواجه خواهد شد. اسماعیل کوثری در واکنش به اظهارات رئیس‌جمهور فرانسه درباره استقرار تجهیزات دریایی این کشور برای تأمین امنیت کشتیرانی در تنگه هرمز، گفت: اگر فرانسوی‌ها بخواهند اقدامی در این محدوده انجام دهند، قطعاً با پاسخ جمهوری اسلامی ایران روبه‌رو خواهند شد و با هرگونه اقدام خارج از چارچوب، برخورد لازم صورت می‌گیرد. وی با بیان اینکه برخی کشورها اروپاییان در عمل در مسیر سیاست‌های امریکا حرکت می‌کنند، افزود: فرانسه باید درباره هدف از اعزام ناوها و تجهیزات دریایی خود به منطقه توضیح دهد، زیرا چنین اقداماتی بیش از آنکه در راستای تأمین امنیت باشد، در جهت حمایت از سیاست‌های امریکا ارزیابی می‌شود. نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس ادامه داد: تجربه نشان داده است که حضور نیروهای فرامنطقه‌ای نه‌تنها به امنیت منطقه کمک نکرده، بلکه موجب افزایش تنش بی‌ثباتی شده است و کشورهای منطقه خود توانایی تأمین امنیت ابراهای راهبردی را دارند.